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§1 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen utan ändringar.

§4 Föregående mötes
protokoll

Sekreteraren föredrog föregåendes mötes protokoll.

§5 Meddelanden Magnus Bäck informerade om den gemensamma datordriften.
Per Foreby är ansvarig för gruppen som ska göra den gemen-
samma datordriften till verklighet. Gruppen ska husera i E-huset.
Bäck är nöjd med utvecklingen.

Mikael Lindberg pratade om vad civilingenjörsutbildnignen syf-
tar till, och propagerade för mer vetenskap i utbildningen.

Det fördes en kort diskussion angående förslaget om slopad pluss-
ning. Benny Åkesson vill att SRD ska följa turerna i ärendet.

Fredrik Wesslén har varit på möte om kursen “Människan och
tekniken”. Martin Trulsson blir övningsledare för att öka trovär-
digheten för processen.

Martin Belohorka har varit på möte med institutionsstyrelsen
för datavetenskap. Han informerade om institutionens bibliotek,
som ska slås samman med övriga bibliotek i E-huset. Belohor-
ka har funderingar kring biblioteksnämnden, något som ingen
tidigare hört talas om. Institutionsstyrelsen vill dessutom ha en
suppleant för Belohorka.

Ordföranden informerade om att SVLD varnat för att studie-
handboken ska ges ut kalenderårsvis istället för läsårsvis, som
nu är fallet. Varken SVLD eller SRD är positivt inställda till det-
ta.

§6 Kursutvärderingar Kursutvärderingsansvarige Mattias Zippert hade tagit med sig
nytt kursutvärderingsmaterial från KA-systemet. Detta var sista
gången materialet kom från KA. I framtiden ska detta komma
färdigsammanställt från CEQ-systemet. Samtliga kurser blev för-
delade.

§7 Operativ utvärdering Några av C03:orna har problem kursen “Programmering för C”.
Problemen ska tas upp med kursansvarige. C03 och D03 vill ha
fler kursansvariga.

Problemen med kursen “Objektorienterad modellering och de-
sign” kvarstår. Några studenter anser att det är för hög belast-
ning för de tre poäng kursen ska ge. Framförallt tycker man att
andelen AWT-programmering är allt för hög, och verkar vara
tyngdpunkt i kursen. Det beslutades att synpunkter på kursen
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ska samlas in med kursansvariges goda minne.

§8 Valärenden Till suppleant i Utbildnignsnämnden för D/C valdes Senad Mu-
stafa, d03sm.

Till ordinarie ledamot i Datorpolicygruppen valdes René Malm-
gren, d94rm.

Övriga poster bordlades till nästa möte.

§9 Revidering av
verksamhetsplan

Bordlades till nästa möte.

§9.5 Omläggning av åk 1
för C-programmet

Bordlades till nästa möte.

§10 Övrigt

§11 OFMA Ordförande Katarzyna Szymkiewicz förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Johan Holmberg
Sekreterare

Katarzyna Szymkiewicz
Ordförande
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